ANALISTI MATEMATICA I

UNITA 1

COMPITO DI ESAME DEL 12 FEBBRAIO 2013

1) Si determinino gli & € R (a # 1) per i quali risulta convergente la serie

2. (a/2)*" + exp(an
Z( )| + exp( ).

a—1Jr
n=1

2) Si determinino i valori di 5 € R per i quali I'equazione

B, 2

Z2—1 Z-+1

=0

NON ammette soluzioni in campo complesso.

TEMPO: 1 ORA E 30 MINUTI

N.B.: Non ¢ ammesso 'uso di alcuna calcolatrice e di libri di testo (sono consentiti la
dispensa del corso e gli appunti).



ANALISTI MATEMATICA I

UNITA 2

COMPITO DI ESAME DEL 12 FEBBRAIO 2013

1) Si determini il dominio e si tracci un grafico qualitativo della funzione

1) =g (1)

(si tralasci lo studio della derivata seconda).

2) Sia gj, : R — R definita per ogni h € N da
1 seh<z<h+1,
gn(z) =

0 altrimenti.

Si calcoli e
li}rln/ exp(h +1—x)gn(z)dz.
0
TEMPO: 1 ORA E 30 MINUTI

N.B.: Non & ammesso I'uso di alcuna calcolatrice e di libri di testo (sono consentiti la
dispensa del corso e gli appunti).
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